========== SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - ATA DE Nº 01============
Aos vinte e três dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove, às treze horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Extraordinária, com a presença dos Vereadores: Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener ( PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Roni Rutz Buchweitz (PP) e Rui Carlos Peter (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Gilmar Carlos Schlesener relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura do Edital 02/2019; Logo após, o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA para a presente sessão Extraordinária: Primeira votação dos Projetos de Lei 01, 02 e 03/2019 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o  PROJETO DE LEI Nº 01, DE 11 DE JANEIRO DE 2019. Estabelece o percentual para a revisão geral dos servidores públicos do Poder Executivo, do Poder Legislativo, da Agentes Políticos, Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais de Arroio do Padre. E pediu ao relator substituto da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa na Ementa do Projeto: Onde consta: (...)  do Poder Legislativo, da Agentes Políticos  (...). Conste: (...)  do Poder Legislativo, dos Agentes Políticos (...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 02, DE 11 DE JANEIRO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a pagar abono a servidores municipais da equipe da Estratégia Saúde da Família – ESF, referente ao Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica – PMAQ – AB. E pediu ao relator substituto da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 03, DE 11 DE JANEIRO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a repassar recursos financeiros aos integrantes do Programa de Agentes Comunitários de Saúde. E pediu ao relator substituto da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda da COF: Emenda Redacional substitutivo nos Art.1° a 5°, retirando o traço e colocação de simbolo de paragrafo e não escrito no Art. 2°.  O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente sessão extraordinária, às treze horas e trinta e sete minutos, e para constar eu, vice-presidente lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente.
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